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              « Une Goutte




      d’Eau… »  
Une vingtaine de membres étaient présents, et nous avons reçus 13 pouvoirs.
1°) - La Présidente Laure Neychens ouvre la séance en remerciant, de la part des membres du CA et du Bureau, les personnes qui se sont déplacées pour assister à notre A.G.
Puis donne le  rapport moral  des principaux évènements de l’Association dans l’année :
· Le 17 Octobre 2011 – Réunion du CA pour monter le dossier de demande de subvention pour l’adduction en eau de l’Hôpital Sainte Anne de Mananjary – Madagascar.

Mise en œuvre de demandes de devis pour le forage, remontée de l’eau par pompe, château d’eau, passage des tuyauteries et panneaux solaires, afin de présenter à Adour Garonne un dossier solide.

Les gros travaux d’infrastructure des terrains pour la construction de l’hôpital sont terminés et la construction des bâtiments va bientôt commencer. Le pont barrage nécessaire pour le passage des engins de travaux public jusqu’à la zone de forage, est lui aussi terminé.

Un lourd travail a été effectué, Marc et Toinette en reparleront plus tard.

· Le 11 Décembre 2011 – AG Extraordinaire pour la modification des statuts initialement prévus uniquement pour la Mauritanie, afin de pouvoir travailler sur d’autres pays.

Nous n’oublions pas, évidemment ce pays, mais pour le moment il est fortement recommandé de ne pas s’y rendre. Nous restons cependant en lien avec Ahmed Raghel et avec l’école de M’Heireth par l’école de Tonneins, dont Jeanne Chevalier nous parlera. 

· Le 17 Janvier 2012 – Nous avons fait une émission radio, sur CFM 92, étaient présents Claude, Toinette et Laure.
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· Le  3 Février 2012 – Réunion du CA pour préparer l’avenant à la Convention de l’Adour Garonne. Il est aussi décidé de préparer un colis pour l’école de M’Heireth. Nous prenons contact avec Ahmed à ce sujet

· Le 11 Mars 2012 – Réunion de bureau pour parler du voyage prévu sur Madagascar. Toinette en reparlera plus tard.
Vote du Rapport Moral à l’unanimité.

2°) – Régis Chevalier, Trésorier, présente ensuite le rapport financier 

· Du fait de l’inactivité momentanée de notre association, à cause des problèmes dans la région de la Mauritanie, nous avons eu moins de membres en 2011. Notre association compte à fin  2011 : 45 membres.

· Régis signale le changement de banque sur la Banque Populaire de Casteljaloux, pour plus de commodité et aussi parce que le Crédit Coopératif à Agen, nous prenait des frais importants de suivi de compte.

· Les comptes :
Peu de dépenses : le voyage en train A/R depuis Paris de Ahmed pour venir nous voir  en Mars 2011.
Nous venons d’envoyer le chèque d’acompte de 6 000 €, avec la commande du forage qui aura lieu en Mai prochain à l’hôpital de MANANJARY.

Nous avons également envoyé un règlement de 4 000 € à Ankadibé pour les travaux de mise en eau du 3e hameau : VATOVANDANA.

Nous avons touché en subvention :   

Adour Garonne  17 500 € Mananjary et 4 200 € Ankadibé Vatovandana
Nous avons actuellement en caisse 552 € et 22 000 € sur livret A.
Nous prévoyons un budget d’environ  500 € de fournitures scolaires pour l’école de M’Heireth.

Vote du rapport financier, à l’unanimité.

3°) – Renouvellement du Conseil d’Administration, pour 3 ans.  
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Sont élus :

BINET Serge et Yasmina

BINET Claude

CHEVALIER Jeanne, Melissa et Régis

MARMIER Henri

NEYCHENS Laure

PATRU Marc et Toinette

SOLEIL Betty                                 Vote à l’unanimité.

4°) – Rapport d’activité et projets 2012
a) Serge explique qu’il vient d’avoir Ahmed quelques jours chez lui à Paris. Ils ont installé à M’heireth 4 pompes (avec Salima, et un autre en association avec Ahmed), pour montrer aux gens de l’oasis que « ça fonctionne ». Les gens du village pour le moment ne veulent pas s’associer.  Ils ont pris la pompe Lorentz que nous avions choisi lors de notre étude de faisabilité.

Ahmed a aussi signalé qu’ils avaient commencé le maraichage (comme nous en avions parlé à plusieurs reprises, ainsi que les enfants de Tonneins dans leurs courriers).
b) Toinette reprends le détail des opérations prévues sur ANKADIBE : Il s’agit de participer au financement de la mise en eau, par gravitation,  du 3e hameau du village d’Ankadibé : VATOVANDANA, qui se trouve sur les hauts plateaux, à environ 60 Km au nord de Tananarive (mais à 3h de la capitale en 4 x 4).

Sur cette opération nous travaillons en partenariat avec l’Association ANKADIBE, créée en 2005 par Fara Orillard qui vit et travaille en France, (et que nous avons rencontrée) et son frère ancien directeur d’école qui est maintenant en retraite, sur place au village d’Ankadibé.

Depuis 2005 cette association a déjà, en partenariat avec la population locale : 

· Amené l’eau à Ankadibé et au 2e hameau Antananambany.
· Ouvert une école et une bibliothèque
· Construit et créé un atelier de couture après formation d’une couturière qui maintenant forme des jeunes
· Construit une cantine scolaire, gérée par les parents d’élèves qui cuisinent au feu de bois pour les 200 enfants scolarisés. Les parents cuisinent par rotation, les légumes sont fournis par les familles et l’association Ankadibé prend en charge la viande. Ainsi est assuré pour chaque enfant un repas équilibré par jour.

· Un infirmier de brousse est actuellement en formation

· Electrification du village d’Ankadibé, avec l’aide d’Electriciens Sans  Frontières.

Toutes ces opérations ont sédentarisé une population qui a ainsi fortement progressé.
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En ce qui  concerne A.D.R.A.R  - UNE GOUTTE D’EAU, notre rôle est de participer financièrement à l’opération d’amener l’eau, par gravitation, dans le hameau de Vatovandana :
· Les études qualitatives et quantitatives ont été réalisées

· Les travaux préliminaires sur la protection de la zone réalisés
· Les terrains achetés, et délimités

· Les travaux de terrassement seront réalisés par la population, en période de repos agraire, vraisemblablement en fin d’été prochain. 

Notre  prochain voyage sur Madagascar, (en Septembre) passera par Ankadibé et Vatovandana, puis ensuite Mananjary, pour l’hôpital Sainte-Anne.
c) Marc fait le point sur l’avancement de nos projets de l’hôpital Sainte-Anne de Mananjary : 
A ce jour il n’y a aucune alimentation en eau existante. Pour les besoins du chantier déjà en cours, la population sous le contrôle du Maitre d’Ouvrage le Père Jean-Yves Lhomme, va chercher l’eau à la rivière.

L’étude hydrogéologique avait été réalisée par le BRGM de Madagascar. L’adduction en eau est prévue pour commencer par un forage à 40 m. 
Après plusieurs devis obtenus de deux entreprises malgaches qui nous avaient été recommandées par l’ancien responsable du BRGM de Madagascar (bureau maintenant fermé), notre choix pour ce forage, s’est porté sur l’entreprise RANOSOA, qui justement répondait le plus rapidement à nos sollicitations et qui nous a proposé, après négociation, le meilleur prix.
Nous venons de passer commande de ce forage et avons versé un acompte. Le forage aura lieu au mois de Mai prochain.

5°) - Nous visionnons ensuite le diaporama préparé par Melissa, sur la base des photos que nous avons reçues du Père Lhomme, depuis l’hôpital de Mananjary.

Nous proposons ensuite le nouveau triptyque, préparé également par Melissa, qui reprend nos activités actuelles sur l’école de M’Heireth et sur nos deux projets de Madagascar. 
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6°) – Cotisations 2012  inchangées  au tarif de  20 € par personne (minimum)
                                                                                 30 € par couple







          10 € pour étudiant

Merci  par avance, à tous les membres absents lors d’AG et qui n’ont pas encore renouvelé leur adhésion 2012 de bien vouloir nous adresser leur règlement.

7°) Election du Bureau :

Présidente

  

Laure NEYCHENS

Vice Président



Serve BINET

Vice Président d’honneur

Ahmed Ould RAGHEL

Trésorier



Régis CHEVALIER

Trésorier Adjoint


Claude BINET

Commission Technique

Marc PATRU

Secrétaire



Toinette PATRU

Secrétaire adjointe


Melissa CHEVALIER

La soirée se termine par un apéritif dinatoire, préparé par les membres du bureau et du CA.
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