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Rapport d’activité 2014
· Durant l’année 2014 pour mener à bien nos travaux nous avons tenu 4 Conseils d’Administration et 5 réunions de bureau, toujours dans la bonne humeur.
· Nous avons passé des informations aux adhérents à 4 reprises (en plus du compte-rendu de l’AG du 1er Mars), par mail ou par courrier pour les personnes qui n’ont pas de mail. 
· Nous avons informé nos partenaires sur l’avancement des travaux.
· Nous avons monté 4 dossiers de demande de subvention pour le projet MAMORY, dont 3 dossiers ont été couronnés de succès et nous avons aussi fait des demandes libres à des entreprises privées. La Cave de Buzet par exemple a répondu favorablement, ainsi que l’entraide protestante.
· A l’initiative de Jeanne Chevalier, l’école Notre-Dame de Tonneins a fait une action « bol de riz ». Il s’agit d’un repas composé uniquement d’un bol de riz et qui donc ne coûte pas cher. Les participants paient le prix d’un repas normal et le bénéfice ainsi réalisé est reversé à l’association, qui en fait bénéficier nos amis de Madagascar.

· Un gros travail a été entrepris depuis fin 2013 pour préparer le SITE internet de notre association, réalisé par Clément Binet. Nous vous en avons communiqué l’adresse par mail et nous vous la redonnons : http://unegouttedeau-adrar.org/
             N’hésitez pas à le consulter et à nous donner vos impressions.

Il y a eu aussi la préparation du voyage en Novembre, auquel 7 membres de l’association ont participé. Sur place, nous avons apprécié la beauté des paysages, mais nous avons pu, aussi, nous rendre compte de la grande pauvreté de ce pays. Pour ce qui est de notre mission, nous avons eu de nombreux contacts avec les responsables des travaux :

 

- A Mamory, réunion avec tous les responsables du Comité de Gestion de l’eau, avec Doudou le maître d’œuvre, avec les bénévoles du village, avec Mr Rasoldier (Energie et Technologie). C’est une belle équipe, très motivée, qui nous est reconnaissante de tout ce que nous faisons pour eux. Sur le site, nous avons eu le plaisir de voir le début des travaux : fondations du château d’eau, ferraillages, terrassement près de la source. Le chantier est récemment terminé depuis le 25 février et l’eau arrive dans les 6 bornes fontaines.

             -A Mananjary, les travaux de construction de l’hôpital Ste Anne avancent rapidement. Là aussi, nombreux échanges, avec le Père Jean-Yves Lhomme sur l’étude du projet de la station d’épuration de l’hôpital. Claude vous en donnera les détails.

· Nous avons préparé l’exposition qui s’est tenue à la Maison du Roy de Casteljaloux du 23 Février jusqu’à hier et qui a eu un vif succès. Bonne participation, ainsi que des personnalités qui nous ont fait l’honneur d’être présents au vernissage le 20 octobre.
***********
